

Новости

Общество

31.12.2024

ФОТОФАКТ: студенты БГУИР поздравили с наступающим Новым годом «SOS - Детскую деревню Боровляны»

30 декабря в преддверии праздников студенты Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники и учащиеся филиала БГУИР «Минский радиотехнический колледж» выступили с новогодним театрализованным представлением и праздничной интерактивной программой «Новогодняя сказка» перед детьми, по различным причинам оставшихся без родителей и семьи.

Малыши поиграли со сказочными персонажами и клоунами, пообщались с Дедом Морозом и Снегурочкой, а также получили яркие эмоции и новогодние подарки. Программа была разработана центром культурно-массовой работы БГУИР.









Подготовлено пресс-службой
Фото Андрея Синявского